

# Кировский ТЮЗ

Год назад общественность г. Кирова отметила двадцатилетие своего областного Театра юного зрителя. И вот сегодня наш коллектив открывает свои месячные гастроли в г. Молотове.

Составляя репертуар для гастролей, мы решили показать в основном пьесы советских драматургов, имеющие большое воспитательное значение. Наши новые зрители увидят такие постановки, как «Я больше не буду» — Берлянд, «Димка-невидимка» — Коростылова, «РВС» — Гайдара, «Наша дочь» — Сегеля и Кулиджанова, «Старые друзья» — Малюгина, «Утерянная слава» — Шишкина. Все они посвящены темам воспитания детей, ответственности родителей за семью, подлинной дружбы и любви, творческого отношения к жизни.

Мы также покажем пьесу «Замужняя невеста» Грибоедова, Шахоевского и Хмельницкого и инсценировку «Грех мушкетеров» Дюма.

В Кировском театре юного зрителя немало артистов, обладающих большим профессиональным опытом и мастерством. Наряду с ними выросли и молодые артистические силы. Весь коллектив с волнением ждет встречи с молотовскими школьниками и молодежью.

П. ДАУСОН,  
главный режиссер театра.